

黃文甫八次投遞呈文
難胞案等似能實現

【續昨】關於第七項辟部呈謂。現在無法加多人員前往香港移民局服務。而第六項亦被拒絕。惟第八項有關於養子一節。移民部長承認。有等係受痛苦難分。祇得係與同取孫來加。同一樣看待等語。

隨後繼續談話。黃君笑而問曰。閣令第七八五號。准許加籍或在加居留五年者。有權取北非。中南美洲之戚屬來加。有等移民局員。對我華僑謂。此例與中國無關。但我見去年八月九日。國與華人有關係。隨後金斯與黃君向移民部○辭行。握手而別。臨別時晤加斯基羅部○。取出加政府新製之加拿大文藝美術月份牌一份。交與黃君。謂請其轉送黃夫人。

會辯論錄。先生發言指出。係為華人在占尾架。千里達等處而立此例。實莫明其妙。部○答稱。先生所言是實。此例與華人有關係。隨後金斯與黃君向移民部○辭行。握手而別。臨別時晤加斯基羅部○。取出加政府新製之加拿大文藝美術月份牌一份。交與黃君。謂請其轉送黃夫人。

同日下午三時及翌日下午。黃君在羅梨亞大酒店。召開緝界座談會。將投遞呈文經過情形報告。雪埠太陽報。省報。與太瓦市民報。第訪員。將情形刊登於各該報。而加拿大社。則對經過情形完全拒絕。惟移民部人員。則謂部○將分發全加各報館。加拿大社記者質問移民部○。何以不許中國及遠東人享平等待遇。黃文甫君報告其呈文第三項。

黃君隨往見其國會朋友。國會議員聞。菲羅拔先生不日著有一篇論文。贊助全加中華總會館請求。黃文甫君已於廿九日飛往滿地可。將往多麼度。及經各埠回雪埠云。

(○代長) (全文續完)

十歲華女童

△答通八星期電視節目問題

榮獲大學獎金

章令怡。昨三號晚替全美十萬華僑女童吐氣於海外。伊於該晚在紐約哥倫比亞傳真電台之「闊步」節目。答通連續八星期之傳真問題。榮獲四年大學獎學額。觀光世界任何國之旅行票與紀念金杯一百座。陳章令怡時。國際新聞社特派員往攝影此鏡頭。并將之轉送全球報紙刊載。以示褒揚。

△七年前始來美。年前始隨雙親來美。(未完)

查陳令怡為台灣人。生於祖國。七年

六房間住宅出售。每月充六十五元。取價七千九百五十元。請到一壹六四佐治街東沿商。

洪門民德信譽公司

告白

敬啟者。僕以久客思鄉。歸國一行。回

叔姪姆。親友兄弟。開會歡送。設宴餞別。厚贈珍品。藉壯行色。高誼降情。惆悵別離。深為抱歉。謹綴片言。聊表謝

意。并祝康健。

洪門民德信譽公司

告白

敬啟者。僕以久客思鄉。歸國一行。回

叔姪姆。親友兄弟。開會歡送。設